



习近平同法国总统马克龙通电话

(上接第一版)

马克龙表示,当前国际形势充满紧张动荡,在此背景下,法方更加希望同中方深化全面战略伙伴关系。法方对近年来法中两国在技术、农业、航空、核能等领域合作取得重大成果表示满意,愿同中方探讨克服疫情影响,加强人员交往,增进友谊互信,深化互利合作。作为今年上半年欧盟轮值主席国,法方将全力推进欧盟同中国之间的积极议程,同中方共同努力,推动欧中关系向前发展。希望欧中投资协定批准生效取得进展。

两国元首就下阶段双边合作达成多项重要共识:

一、推动农业科技和地方优势农业产业合作尽早落地。中方欢迎法方更多符合中方要求的农食产品企业在华注册。

二、深化中法“绿色制造合作伙伴”

在党的二十大代表选举中进一步提高党内民主质量和实效

人民日报评论员

当前,全党正深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,开展党的二十大代表选举工作。坚持党的领导与发扬民主相统一,严格按照规定程序选好二十大代表,是增强代表先进性和广泛代表性的重要保证。各级党组织要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真按照党中央和中央要求办事,坚持和加强党的全面领导,充分发扬党内民主,注重提高民主质量和实效,确保选出符合党中央要求、广大党员拥护的二十大代表。

党的领导和发扬民主是统一的,不是对立的,两者不能偏废。选举产生二十大代表,是广大党员按照民主集中制原则,正确行使民主权利,参与党内政治生活的重要途径和形式。要尊重党员主体地位,积极创造有利条件,保障党员的知情权、参与权、选择权和监督权,引导党员有序有效参加,让每个党员都能充分表达自己意愿。通过加强组织领导、学习宣传和党性党风党纪党史教育,引导各级党组织和广大党员干部尊崇党章、遵守党章,经受政治历练、党性锻炼,严守政治纪律、政治规矩,深化对“两个确立”决定性意义的认识,自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在思想上政治上行动上始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

严格代表产生程序。二十大代表的产生,采取自下而上、上下结合、反复酝酿、逐级遴选的办法进行,分为推荐提名、组织考察、确定代表候选人初步人选、确定代表候选人预备人选和会议选举等五个环节。各环节工作必须严谨细致、规范操作,不能搞变通简化,更不能走样变形。比如,推荐提名时,要走好群众路线,广泛进行组织发动,努力使所有基层党组织和党员都参加;组织考察时,实行差额考察和考察预告,多渠道多层次多侧面了解,严把人选政治关和廉洁关;确定代表候选人初步人选时,要通过适当方式公示,进一步征求党组织、党代表会代表和党员的意见,防止出现党员群众对代表选举工作不知情、对代表人选不了解的情况。人选确定前,应征求同级纪检监察机关意见,对金融机构、企业等方面人选,

新华社北京2月16日电 人民日报2月17日评论员文章

齐广璞夺冠 短道速滑收官

新华社北京2月16日电 (记者王恒志 张泽伟) 31岁的齐广璞终于在他的第四次冬奥之旅中站上了最高领奖台,中国代表团再添一金,目前已收获7金4银2铜的优异战绩。短道速滑16日收官,中国短道队在最后两个项目的争夺中均未能夺牌。

继徐梦桃夺冠后,中国空中技巧队又一名“四朝元老”齐广璞在北京冬奥会上圆梦。自由式滑雪男子空中技巧决赛第二轮,包括齐广璞在内的六位选手有五人选择5.000的高难度动作,第三个出场的齐广璞完成近乎完美的一跳,得到129.00分,赢得这枚渴望已久的金牌。这也是中国代表团本届赛事第七金,继续刷新历史。不过,另一位“四朝元老”贾宗洋只能遗憾结束征程,他在决赛第一轮排名第七,以毫厘之差无缘第二轮。

中国短道队没能用一枚奖牌收官。在短道速滑最后两个项目的比拼中,韩雨桐获得女子1500米第七名;自由式滑雪男子坡面障碍技巧决赛见证了什么是挑战自我,美国选手亚历山大·霍尔滑出了极具创造力的“反向旋转”,这个动作被裁判给出了坡障项目中“天顶星”级别的赛段分:9.45分。他最终凭借这一

“继续把这篇大文章写下去”

(上接第一版)

“强调总布局,是因为中国特色社会主义是全面发展的社会主义。”习近平总书记一语中的。

布局之变,引领实践之跃。

“五位一体”总体布局,既是路线图,也是任务书,经济建设是根本、政治建设是保障、文化建设是灵魂、社会建设是条件、生态文明建设是基础。

——经济建设上,坚持以新发展理念推动发展全局深刻变革,迈向高质量发展轨道;

——政治建设上,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,积极发展全过程人民民主;

——文化建设上,坚持正本清源、守正创新,全社会凝聚力和向心力极大提升;

——社会建设上,坚持以人民为中心的发展思想,人民生活全方位改善;

——生态文明建设上,坚持绿水青山就是金山银山的理念,美丽中国建设迈出重大步伐……

各方面布局统筹推进,促进现代化建设各方面相协调,促进生产关系与生产力、上层建筑与经济基础相协调,推动人的全面发展和社会的全面进步。

这是一个成熟的马克思主义政党治国理政的智慧和清醒,标志着党对中国特色社会主义建设规律的认识和把握达到新的高度。

形成战略布局:“中国在新的历史条件下治国理政方略”

世纪疫情,突如其来压力测试。

全球死亡病例累计超过580万,人类发展指数30年来首次下降。失速中,世界面临失序的严重危机。

以习近平同志为核心的党中央沉着应对、化危为机,交出一份统筹疫情防控和经济社会发展的优异答卷。

“在解决突出问题中实现战略突破,在把握战略全局中推进各项工作”,这是百年大党不断取得革命、建设、改革伟大胜利的重要思想方法。

统筹推进“五位一体”总体布局的同时,“四个全面”战略布局逐步形成,协调推进,重构了新时代中国发展的战略逻辑——

立足冲刺千年小康梦想的历史方位,2012年11月,党的十八大提出全面建成小康社会的奋斗目标。

将改革开放作为坚持和发展中国特色社会主义的必由之路,2013年11月,党的十八届三中全会吹响全面深化改革的号角。

将法治作为坚持和发展中国特色社会主义的重要保障,2014年10月,党

(上接第一版)

各大市直院团也积极发力,据市歌舞剧院院长权介绍,市歌舞剧院通过原创歌曲《初心》、二胡独奏《赛马》以及包含交响乐演奏、弦乐重奏、配乐诗朗诵等在内的5部《隔离不隔心新春系列》MV,让人们在浓厚新春氛围和艺术熏陶中积聚力量、坚定信心;市晋剧院第一时间推出了晋剧戏歌《平城春》,并在演绎《河清海晏》等传统剧目和自编作品的同时,也推送了红色经典戏曲晚会《数风流人物还看今朝》中《绣红旗》等作品,以此来提振精神、鼓舞人心;市北路梆子和孩剧团保护传习中心则通过北路梆子《锦绣塞北美在大同》、耍孩儿《塞外美如画》以及戏曲技巧水袖等作品,歌颂美丽大同、传播戏曲魅力,为隔离人员送上别样祝福。

汇聚云端 以多样形式传递真情

“铜墙铁壁,固若金汤——平城区、斗志昂扬,乐以忘忧——云州区、旗开得

下的十八届四中全会在党的历史上首次以全会的形式专题研究部署全面推进依法治国。

2014年12月,在江苏调研时,习近平总书记首次公开将“全面从严治党”与全面建成小康社会、全面深化改革、全面推进依法治国一并提出。

“这是中国在新的历史条件下治国理政方略,也是实现中华民族伟大复兴中国梦的重要保障。”习近平总书记深刻指出。

——坚持问题导向,破解时代课题。

2018年5月31日,北京月坛北小街,国家医疗保障局正式挂牌。

整合多部门管理权,为居高不下的药价“挤水分”,剑指“看病难、看病贵”……医改牵一发而动全身。

改革进入深水区,唯有“全面深化”,方能破局开路。

“四个全面”的战略布局是从我国发展现实需要中得出来的,从人民群众的热切期待中得出来的,也是为推动解决我们面临的突出矛盾和问题提出来的。”

通过全面建成小康社会、彻底解决绝对贫困问题,使国家综合实力跃上新台阶;通过全面深化改革,冲破利益固化的藩篱;通过全面依法治国,有力维护社会公平正义;通过全面从严治党,为坚持和发展中国特色社会主义提供坚强保障。

“四个全面”战略布局,是对当前“中国问题”切中肯綮的把握,抓住了它,就抓住了解决问题的“衣领子”“牛鼻子”。

——坚持辩证统一,始终相互促进。“通过!”

2018年3月20日,人民大会堂。十三届全国人大一次会议表决通过了《中华人民共和国监察法》,热烈的掌声在万人大礼堂响起。

这一反腐败国家立法,将党的十八大以来全面从严治党的理论和实践创新成果,将深化国家监察体制改革的制度成果,以法律形式固定下来,体现了全面从严治党,全面深化改革、全面依法治国的有机统一。

“全面建成小康社会是我们的战略目标,全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党是三大战略举措”“让全面深化改革、全面推进依法治国如鸟之两翼、车之双轮”“一以贯之,坚定不移全面从严治党”“为决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚提供坚强保障”……坚持历史唯物主义和辩证唯物主义认识论和方法论的相统一,坚持战略目标与战略举措的相统一,确保了“中国号”列车全速顺利前进。

——坚持全面系统,加强整体谋划。

深圳,莲花山。登高眺远,“春天的故事”尽收眼底。习近平总书记亲手植

下的高山榕,茂盛挺拔。

2013年11月,党的十八届三中全会一揽子推出330多项改革举措,并决定在党中央成立领导推进全面深化改革的顶层机构。

“不是推进一个领域改革,也不是推进几个领域改革,而是推进所有领域改革”。习近平总书记为这场新时代的改革开放标注出了不同以往的广度和深度。

纵横正有凌云笔,伟大事业谱新篇。

全面建成小康社会,不仅让近1亿人口摆脱贫困,也是经济、政治、文化、社会、生态文明全面发展的更高水平小康;

通过全面深化改革,国家治理体系和治理能力现代化水平不断提高;

通过全面依法治国,中国特色社会主义法治体系不断健全;

通过全面从严治党,形成比较完善的党内法规体系,探索出依靠党的自我革命跳出历史周期率的成功路径。

中国特色社会主义事业进入新的历史阶段,实现中华民族伟大复兴拥有了更为完善的制度保证、更为坚实的物质基础、更为主动的精神力量。

再启历史新局:“我们已经走出一条光明大道,我们要继续前行”

2020年10月,站在历史的交汇点上,党的十九届五中全会审议通过《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》,为中国擘画了一幅波澜壮阔的新图景。

翻开规划《建议》,“四个全面”战略布局中的首个“全面”由“全面建成小康社会”发展为“全面建设社会主义现代化国家”。

法与时转治,治与世宜则有功。

正确认识党和人民事业所处的历史方位和发展阶段,不断完善发展的总体布局和战略布局,是写好坚持和发展中国特色社会主义“这篇大文章”的历史自觉和使命担当。

——坚持党的领导,始终把牢中国特色社会主义事业的定盘星。

2021年12月8日至10日,北京京西宾馆,中央经济工作会议举行,定调中国经济发展大计。

世纪疫情之下,习近平总书记以“四个必须”深刻阐明大国经济行稳致远的核心密码。

“必须坚持党中央集中统一领导”居于首位。

回眸一年经济工作,既有大风大浪,也有暗流涌动。习近平总书记深刻指出:“我们能够沉着应对,过险滩,闯难关,关键是在党中央集中统一领导

列车全速顺利前进。”

——坚持全面系统,加强整体谋划。

深圳,莲花山。登高眺远,“春天的故事”尽收眼底。习近平总书记亲手植

——坚持全面系统,加强整体谋划。

踏上全面建设社会主义现代化国家新征程,中国特色社会主义伟大事业必将掀开更加恢宏壮丽的崭新篇章!

新华社北京2月16日电 (记者陈芳 朱基叙 董瑞丰 胡喆 温婷华 彭韵佳)

一切为了人民,一切依靠人民。

坚持以人民为中心的发展思想,必须始终贯穿于“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,这是坚持和发展中国特色社会主义“这篇大文章”的鲜明底色。

“我们已经走出一条光明大道,我们要继续前行。”

踏上全面建设社会主义现代化国家新征程,中国特色社会主义伟大事业必将掀开更加恢宏壮丽的崭新篇章!

新华社北京2月16日电 (记者陈芳 朱基叙 董瑞丰 胡喆 温婷华 彭韵佳)

众志成城守护大同家园

顾全大局 守望相助 无私奉献 团结奋斗

凝聚抗疫力量 谱写动人乐章

胜,马到成功——新荣区……”春节期间,一组由大同日报社推出的《隔离不隔心,我们在一起》海报得到市民的广泛好评,其结合大同各县区特色,以对话的形式为云冈区鼓劲加油,生动诠释了全市上下守望相助、共同抗疫的生动情景。

据了解,除了短视频祝福,我市还依托网络媒体,以多样形式丰富隔离群众和抗疫一线工作人员的精神文化生活。其中大同日报社通过“大同日报融媒”公众号推出《隔离不隔心,我们在一起》《停下脚步,放下所有,这是我爱家

乡的方式》《这篇隔离日记让我泪目了,原来所有的美好都值得期待~》等专题策划,用海报、H5、小视频等多种形式,让人们感受爱与温暖;大同广播电视台则通过“看大同”APP推送了2022大同电视春晚、新春音乐会等系列节目以及海报《2022春节关键词》、H5《我的2022年春节》等作品,为人们献上艺术盛宴和暖心关怀。

此外,市文旅局还推送了古都大同迎新春歌舞话剧七天乐民俗歌舞组画《想亲亲》、话剧《热土》、话剧《热泉》、歌

舞《党的女儿》、歌舞剧《北魏长歌》和“古都大同过年有戏”2022非遗过大年文化进万家——现代戏《忘忧草》《杨府送印》、要孩儿《狮子洞》等节目,让人们足不出户就能欣赏精品剧目和戏曲盛宴。

据统计,在整个活动中,我市文艺工作者共创作各类文艺作品464条(篇),包括313条短视频文艺作品、151篇抗疫主题短文诗歌。2月1日至12日,共推出各类文艺作品249条(篇),其中短视频作品157条,晚会、剧目类视频25条,《大同作家战“疫”文集》共8期63篇作品,美篇文章4篇。

每一句深情问候、每一次倾情演绎、每一个精彩瞬间……都倾注了广大文艺工作者的心血和汗水,这不仅诠释了他们的家国情怀与社会担当,而且彰显了“文化大同、文明大同、微笑大同”的独特魅力,更激励着广大文艺工作者以更加饱满的激情为人民书写、为时代放歌,进而全方位推动高质量发展大同征程中奉献文艺力量。

一枝一叶总关情 ——习近平总书记深情嘱托传遍三晋大地

千字当先 劲头倍增 全方位推动高质量发展

(上接第一版)

连日来,习近平总书记春节前夕赴山西考察调研的消息,在我市企业界引起强烈反响。企业家们纷纷表示,这充分体现了党中央对山西工作的高度关注,也增强了企业脚踏实地、干就干好的信心决心,企业发展的劲头更足了。

习近平总书记考察调研时强调“要夯实国内能源生产基础,保障煤炭供应安全,统筹抓好煤炭清洁低碳发展、多元化利用、综合储运这篇大文章,加快绿色低碳技术攻关,持续推动产业结构优化升级。要积极稳妥推动实现碳达峰碳中和目标,为实现第二个百年奋斗目标、推动构建人类命运共同体作出应有贡献。”

晋能控股集团科技信息管理部部长宋金旺表示,我们一定认真学习贯彻落实习近平总书记重要指示精神,坚决把能源转型和绿色发展作为长远大计抓实抓好,进一步优化产业结构,加强减碳降碳技术研究,在已经进行的“碳达峰、碳中和”战略研究的基础上,制定实施好“碳达峰、碳



齐广璞夺冠 短道速滑收官

新华社北京2月16日电 (记者王恒志 张泽伟) 31岁的齐广璞终于在他的第四次冬奥之旅中站上了最高领奖台,中国代表团再添一金,目前已收获7金4银2铜的优异战绩。短道速滑16日收官,中国短道队在最后两个项目的争夺中均未能夺牌。

继徐梦桃夺冠后,中国空中技巧队又一名“四朝元老”齐广璞在北京冬奥会上圆梦。自由式滑雪男子空中技巧决赛第二轮,包括齐广璞在内的六位选手有五人选择5.000的高难度动作,第三个出场的齐广璞完成近乎完美的一跳,得到129.00分,赢得这枚渴望已久的金牌。这也是中国代表团本届赛事第七金,继续刷新历史。不过,另一位“四朝元老”贾宗洋只能遗憾结束征程,他在决赛第一轮排名第七,以毫厘之差无缘第二轮。

中国短道队没能用一枚奖牌收官。在短道